

# JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUĎĚJOVICÍCH

## PEDAGOGICKÁ FAKULTA

### KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

#### Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: **Jan Mála**

Název bakalářské práce: **Body- Art v proměnách muže a ženy**

Studijní obor: VV-jednooborová

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Ludvík Vacek, ak. mal.

Pracoviště a pracovní zařazení: KVV, docent

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
aktuálnost a náročnost práce	X				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X				
vhodnost členění práce	X				
teoretická úroveň zpracování	X				
metodická úroveň zpracování		X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X				
úroveň práce s literaturou	X				
dodržování bibliografických norem	X				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X				
vazba výsledků práce na její obsah	X				
vlastní postoje a hodnocení		X			
uplatnění práce v praxi / výuce		X			
kvalita výtvarně vyjadřovacích prostředků	X				
formální kvalita (technicko-řemeslné zpracování)	X				
tvůrčí přístup a kreativita	X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>	<b>X</b>				

### **Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:**

Vyvážené a exaktní kresebné motivace v tématu. Body-art práce jsou uměleckým počinem, který je řešen velmi dobrým kreslípřem, který dokáže práci vtisknout duchovní dimenzi a výraz. Svým způsobem ojedinělá interpretace přesvědčuje o kvalitách a výtvarném hodnocení tvůrčího záměru. Teorie práce prolíná a doplňuje jeho vlastnosti i úvahy a spojuje práci do jednotně působícího celku.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Body-art a figura - výtvarný záměr a cíle.
2. Hledání principů vyjádření vztahu k realitě a obsahu sdělení.
3. Vysvětlení na příkladech; společná kritéria praktické části a teorie bakalářské práce a jejich užití v pedagogické praxi.

**Datum:** 15.5. 2012

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** Ludvík Vacek, v.r.

### **Klasifikační stupnice**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	<u>VÝBORNÝ</u>
B	2	VELMI DOBRÝ
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL